
  حسابان 

xها حاصل جمع ریشه -1 xf (x)
x x
 


 

3 2

2
5 4

2
  کدام است؟ 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

2 - cot sin tanA
tan cos cot

 


 2
30 2 60 45

130 60 452

  

 
A13باشد، حاصل 

  کدام است؟ 2

1 (6  2(1
6

    3(13
12

    4(12
13

    

sinحاصل عبارت -3 cos cot
sin cot
  

  
  

21
  کدام است؟ 1

1(cos 2    2(
cos 2

1    3(sin 2    4(
sin 2

1    

cotاگر -4
cot cot

 


  

2

3
11 7

cosباشد، حاصل عبارت 15
sin sin



  310
  ؟کدام است 

1(11
15

    2(15
7

    3(30
17

    4 (2  

sinاگر -5 x cos x 
1
sin، حاصل3 x cos x3  کدام است؟ 3

1(13
27

    2(13
81

    3(17
27

    4(17
81

    

حاصل عبارت -6
( )

( )


1 1
21 1

15  کدام است؟ 25

1(25
3

    2(115
3

    3(125
3

    4(15
3

    

)حاصل عبارت -7 ) ( )


    

15 2
5 2 5 222 8 2 15 5   است؟ کدام 3

1 (1  2(52    3(54    4 (16  
xاگر - 8  3 xباشد، حاصل 2 x x  3 26 7   کدام است؟ 2

1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2-  

/حاصل عبارت - 9 ( / ) 146 0 000064 0   کدام است؟ 0081

1 (1  2(2
3

    3(3
2

    4 (2  

aعدد صحیح متوالی باشد که در رابطه b، 2و  aاگر  -10 b 4 aکنند آنگاه صدق  18 b2   کدام است؟ 2
1(5    2(5    3 (4  4(4    

  برابر با کدام گزینه است؟cm2در یک دایره به شعاع20رو به زاویه به طول کمان رو - 11

1(
9

    2(2
9

    3(
18

    4(
8

    

a)در ربع چهارم، نقطهرو به زاویه اگر انتهاي کمان روبه -12 , )
1
  کدام است؟ tanباشد، 2

1(3    2(
3

3
    3( 3    4(3

3
    

fاگر -13 (x) {( , )( , x )(x , ) , ( , ) , ( , ) , ( , z x )   2 2 21 3 1 1 4 5 7 6 3 2 zرابطه یک تابع باشد. مقادیر 1 , xکدام است؟ 

 1(
z , x

z , x
   

  

2
3 2


    2(

x , z
x , z
   

    

2 4
2 3

     3(
{x , z
{x , z

  
  

2 3
2 R

    4(
x , z
x , z
  

   

2 3
2 4

    



fایانگر تابعنمنمودار روبرو -14 (x) ؟دهد یر نمودار روبرو را نشان میهاي ز یک از گزینه است کدام  

1(f ( x )2 1     2(f ( x ) 
1 1
2

     

3(f ( x ) 
12
2

     4( f ( x ) 2 1  

yهاي بازه ترتیب به fدامنه و برد تابع  اگر - 15 [ , ) , x [ , ]   2 4 1 g(x)باشد آنگاه دامنه و برد تابع2 f ( x )   3 ترتیب از چپ به راست  به2

  برابر است با:

1(( , ) , [ , )2 41 4
3 3

    2([ , ] , ( , ] 1 4 12 6    3([ , ] , ( , ] 4 1 12 6    4([ , ] , ( , ]2 12 6    

fتابع -16 (x)دهیم پس از آن تابع را با واحد به سمت راست انتقال می 3. ابتدا این تابع را موجود استk   ـ انقباض افقی مـی ، 2 پـس از آن   یم.ده

kدر نهایت تابع را در ضریبدهیم.  به سمت چپ انتقال میواحد  1تابع را   دهـیم.   واحد به بالا انتقال می 1انبساط عمودي داده و پس از آن  4

  هاي زیر است؟ یک از گزینه برابر کدام گفته شده

1(f ( x ) 4 2 1 4    2(f ( x ) 4 2 1 1    3(f ( x ) 
1 1 1 1
4 2

    4(f ( x ) 
14 1 1
2

    

fانگر تابعها نمای یک از گزینه کدام -17 (x) x x  2 4   باشد؟ می 4

1(   2(   3(   4 (  

xریشه متمایز معادله b، 3و  aو  1اگر  -18 cx  3 2 1  حاصل
a b


1   کدام است؟ 1

1 (2  2 (1  3 (1-  4 (2-  

fدانیم می -19 (x) p(x)g(x) r(x)  وp(x) x x x   3 2 4 و 4
f ( )
f ( )
f ( )


 
  

1 3
2 2

2 1
  هاي زیر است؟ از گزینهیک  برابر کدام r(x)و 

1(x x  25 3 38    2(x x 23 5 38    3(( x x )  21 5 3 38
12

    4(( x x )   21 5 3 38
12

  

  اکید است؟یک از توابع زیر نزولی  کدام - 20

1(
f (x) | x | | x |

x :[ , ) { }

    



1 2
5 1
2 2


    2(

f (x) (x )

x :[ , ) { }

  



22
13
2


    3(

f (x) | x | | x |

x :[ , )

    



1 2
5
2

 کدام ) هیچ4    


